

# 一套“世博”章骗走老人近三千

为了达到骗人的目的，骗子真可谓是费尽了心机。居然冒充单位的领导，以关心部属为老干部购买“世博会纪念章”为名义实施诈骗。清潭的李大爷报案称，他被人骗走了2980元。

## 一套假的世博纪念章骗了老人近3000元

李大爷今年70岁，10年前从常州市供销社退休，现住永红街道某小区。7月20日下午3时10分许，李大爷突然接到一个电话，看到陌生号码，怔了一下后，还是接听了。打电话来的是一个男子，开口就问李大爷是否姓“李”，以前是不是在供销社工作过。当得到李大爷肯定的答复后，对方便说他姓张，现是供销社老干部科的科长。“张科长”

说，前一阶段供销社组织了一批老干部到上海世博会参观一趟，还有一部分没有去。供销社领导考虑近来天气较热，老干部的年纪也大了，身体状况都不大好。于是就为没有去世博会参观的老干部每人争取了一套纪念章，他过一会就派人送过来。

当天下午4时30分许，李大爷的老伴张老太，听到有人在外面敲门，并问是不是李大爷的家。张老太打开房门，见一个20多岁的年轻女子站在门前。那女子进门就说她是来送纪念章的。接着就打开盒子，一边让李大爷验证里面的纪念章，一边取出一张金额为2980元的发票。她说这一套纪念章一共16枚，本来价格是8680元，单位已经支付了5700元，还有2980元必须个人支付。李大爷当时也没有多想，便把钱交给了那名女子。

送纪念章的女子走了以后，李大爷仔细一看，却发现这些纪

念章的做工极其粗糙，再一看那张发票上所加盖的公章，竟然是“北京”某一个地方的。“这怎么可能呢，发票上应该是加盖供销社的章啊。”李大爷感觉这件事有些蹊跷，便拨打“张科长”的电话询问情况，不料对方不接电话，接着关了机。随后，李大爷便又打电话到供销社询问，整个单位也没有什么“张科长”。李大爷这时才知道自己被骗了，便到派出所报了案。

目前警方还在对此案进一步调查。

## 务必提防这两种诈骗手段

《生活常州》从警方获悉，随着上海世博的召开，一些诈骗活动也纷纷披上了“世博”的外衣。

**诈骗手法之一：冒充世博会工作人员提供所谓“免费参观”世博园区机会。**

市民梅先生在家中接到一位陌生男子的电话，该男子自称是世博会组织工作人员，表示可以提供免费参观世博园区的机会，询问梅先生是否愿意参加。在梅先生表示感兴趣后，该男子又称可以接受预订，由于免费参观的机会有限，建议梅先生先行支付押金，待参观结束后退还。梅先生此时意识到这可能是诈骗电话，遂报警。

**诈骗手法之二：在网上发布虚假电话销售世博会门票。**

市民邱女士在网上看到某知名门户网站的一个博客上发布了所谓“世博会门票售票热线”，便致电对方，以每张140元的价格订购了42张世博会门票，并向对方指定的银行账户汇入购票款人民币5880元。次日，当邱女士前往对方指定地点取票时，发现“取票点”只是一个在建工地，遂发觉被骗后向警方报案。

荆轩 葛小林

除了世博，骗子还借知名电视节目忽悠人

# 上《非诚勿扰》要交钱？别相信

近日，市民吴先生收到一条来自“江苏卫视《非诚勿扰》栏目组”的短信，称机主已经被选中成为下期节目的男嘉宾，需要给其录制节目中播放的短片，机主须交纳1万元相关费用便可以安排上节目。吴先生平日也有看过该节目，但自己从未委托任何人报名，便长了个心眼，打电话去电视台询问，才知道是诈骗短信。

随着各地电视台交友栏目的走红，骗子也开始瞄上这些名

牌栏目。目前，常州市已有多名群众接到以参加栏目录制为由进行诈骗的短信，警方揭示此类骗局提醒市民小心提防：

**第一步：群发短信志愿者上钩。**不法分子通过群发工具将中奖短信发到受害人手机上：恭喜你！您已被选中参加节目，由于节目需要给您进行相关培训，请交纳相关费用。

**第二步：登录网站骗取信息。**收到短信的群众如果按照短信里提供的网址登录，会看到一

个与栏目官方网站非常相似的页面，并要求提供姓名、身份证号、银行账号等信息。

**第三步：骗子电话巧舌如簧。**填写过个人信息后，假冒栏目的页面会再次提示受害者已被选中参加节目，并要求其拨打页面上的联系电话。打通电话后，骗子就会告知受害者如要参加节目，需先交各种费用。

**第四步：连环诈骗损失惨重。**当受害者将所谓的费用给骗子的账户打过去后，骗子会利用

受害者急于上节目的心理，索要更多名目的钱款，直到受害者损失惨重醒悟过来，骗子才会关机收手。

**警方再次提醒市民：**类似《非诚勿扰》等栏目一般不收取任何费用，如果遇到要求汇款的，请广大市民及时通过电视台正式公布的联系方式与对方确认，不要使用短信中提供的联系电话，以防有诈。发觉是骗局后及时向公安机关报案。

荆轩 葛小林



## 民生超市

主持人：晁静 QQ: 1036964126

### 小心！检票时最容易丢行李

进入暑运以来，随着旅客数的增多，旅客遗失物品的现象也呈上升趋势。昨日，火车站工作人员表示，车站每天都能接到旅客打来的求助电话，其中以丢失现金、皮包、笔记本电脑为主。

“有些旅客行李多，加上趁着检票上车，在经过安检口或者候车室时丢了行李。”火车站工作人员介绍，由于火车站客流量大，许多候车的旅客经常会遗漏随身携带的行李，其中以公文包、书包、笔记本电脑等小件行李居多。所以，火车站工作人员提醒广大旅客，在候车时一定要保管好自己的行李，尤其是在排队检票上车的时候，千万不要疏忽大意遗忘物品。

另外，火车站工作人员介绍，对于遗失的行李，如果工作人员或旅客发现了的话，都会送到火车站客运值班室，问询人员会在第一时间用广播通知寻找失主。另外，值班人员也会尽可能通过相关线索寻找失主。如果没有及时找到失主，值班室会将遗失的物品妥善保存起来，等失主认领。

如果旅客发现遗失物品，也可以到客运值班室登记，以便工作人员找到遗失的行李后尽快联系上失主。特别需要提醒的是，如果是失主本人来认领时，一定要带上身份证或其它有效证件，如果是委托朋友或家属认领，则要事先写好委托书和身份证复印件。

庄煜 姚斌

### 菜价

(7月21日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

《生活常州》从农贸市场获悉，目前，猪肉的价格继续走高，生鲜白条猪肉一斤卖8元左右。据悉，猪肉价格上涨的原因，主要还是由于玉米、豆饼等猪饲料价格的上涨，造成了生猪饲养成本的提高；另外，天气造成的运输不便、收储后生猪货源减少也是价格上涨的原因。

菜名	八角井	小河沿
青菜	3.5	3.5
苋菜	4	3.5
花菜	2.5	2.5
茄子	2	2.5
青椒	2.5	2
黄瓜	2.5	2
土豆	1.5	2
丝瓜	3	2.5
四季豆	3	2.5
鸡蛋	4.5	4.5
白条猪肉	8	8
鲫鱼	6.5	6

### 健康

#### 挑选优质水果，学会这几招

您是否经常因为买到不甜的水果而烦恼，甚至花同样的钱，却买到里面腐烂的水果呢？究竟如何才能买到便宜又好吃的水果，现在，就来学学选购的小秘诀吧！

**香气：**成熟的水果会散发出特有的香味，可用鼻子闻水果的底部，若香气愈浓表示水果愈甜，如香瓜、菠萝等。

**试重量：**同种水果分别置于两个手掌上比较重量，或手掌轻拍听声音，较重或声音清脆者通常水分较多，如苹果、香瓜等。

**摸软硬：**半成熟果实硬而脆，之后会变软。木瓜、香蕉，要在肉质变软时食用；但像苹果等则适合在半成熟时食用。

**辨果色：**未成熟水果大多含许多叶绿素而偏绿色，随成熟过程会逐渐分解，转为橙色的类胡萝卜素，如香蕉、橘子等；或是红、紫色的花青素，如苹果、葡萄等。这些水果的颜色愈深表示甜度愈高。王玉

#### 夏季保存食物有讲究

夏季如何保存软包装牛奶：牛奶取回后，如果马上饮用，稍加煮沸即可。如不立即饮用，可放入冰箱中。存放前应将袋子外表清洗擦干，防止表面灰尘污染其他食物，并且不要开口，以防吸附异味。牛奶保存的最佳温度为2~8度，一般可存放2~3天。

夏天怎样处理剩饭：夏天剩饭易馊。如果不想在冰箱内存放剩饭，可将它加水放在火上煮沸，煮沸后不要揭锅盖，也不要摇动锅，将它轻轻移到阴凉通风处，就能防止变坏。

### 活动

#### 《烟雨春秋》来常州啦

今天晚上，大型户外实景水影秀《烟雨春秋》在淹城春秋乐园华丽登场，《烟雨春秋》由北京2008奥运会开幕式视觉创意团队创作，并由著名视觉创意艺术家、北京奥运会舞美首席设计韩立勋领衔，历时2年倾力打造。

《烟雨春秋》整场演出由“烟、雨、春秋”三大部分组成，以诸侯战争、江南水墨、春秋文化为主线，让观众在45分钟的时间里仿佛穿越时光隧道，感受生活的美丽。

朱建刚 刘国庆

#### 葡萄采摘游，本周六启动

7月24日上午 武进网网友“管家湾”葡萄采摘半日自驾游活动开始报名了。

**活动时间：**7月24日(礼拜六)上午。  
**报名截止时间：**7月23日下午4点。  
**交通方式：**自驾游，行车约40分钟。  
**活动费用：**35元/成人，20元/儿童(入园费，中午农家菜)。  
**联系人：**大君，QQ:910457250，手机：13809073113，武进网活动群：95627429。  
**详细情况：**可登录 <http://bbs.wj001.com> 查询。

葛小林

#### 本周日一起去摘桃子

**活动对象：**武进网所有网友。  
**活动费用：**入园费10元/人(原价15元/人)。  
**活动地点：**潘家小学对面桃园内。  
**活动规划：**25日上午八点半在武进新闻网站集合，自驾去潘家小学对面的桃园摘桃。摘桃活动中进行限时比赛，在规定时间内谁摘得多便能获胜，获胜者有小礼品赠送。  
**活动联系方式：**诗书雅韵QQ：1457292432，电话：13813698491,86522806。  
**详情：**可登录网站 <http://bbs.wj001.com> 查询。

葛小林

### 地下管道惊现干尸

警方：可能是10个月前冻死的流浪汉

前天中午，常州新北区两名修下水管道的工人在汉江路一管道内进行维修时，赫然发现一具已经风干了的男尸。经警方初步证实，该男尸是住在管道内的流浪者，属于自然死亡，死亡时间应该为去年深秋。

昨天中午，一篇《凶杀？路过汉江路碰到警察封路！原因是什么？》的帖子让很多常州网友胆战心惊，不断有网友跟帖猜测。《生活常州》从常州警方获悉，目前警方还正在调查此事，但绝非网友所猜测的女尸，或者碎尸。“应该是一具男尸，已经风干了”。

据介绍，前天中午，新北区的两名管道工人进入到汉江路的地下管道内进行维修，他们爬下几米深的管道，开始实施检修时，他们发现管道内居然躺着一个人。当时两名工人很吃惊，地下管道里怎么会有人，而且是躺着？于是，两工人便上前张望，他们很快发现，躺着的人已经死了，而且风干了。这个情景着实吓了他们一大跳，随后，他们立刻拨打电话报警。

新北区警方立刻封闭现场进行勘察。只见这是一具男尸，年龄在四五十岁左右，死亡时间应该是在去年的深秋。下水管道阴冷，通风，经过10个月时间，男子死后被风干了。

另外，当时，男尸身下是一个蛇皮袋子，里面装满了树叶，而其身上也铺满了树叶，类似用树叶当铺盖避寒的样子。警方在对男尸进行初步分析后发现，该男尸身上无暴力伤痕，基本排除非正常死亡的因素，并且按照其死亡时间推测，极有可能是男子在管道内因为寒冷而被冻死的。警方根据周边的环卫工人反映，在去年秋天，确实有一名流浪男子经常在周边出现，且流浪男子与这名男尸的外貌特征大多吻合。

警方猜测，极有可能是因为窨井敞开，这名流浪男子便将地下管道当成了临时住所。目前警方还在对此事作进一步调查。

葛小林

### 交通

#### 有好的建议，请告诉我们

“不闯红灯、不跨越护栏、不乱穿马路、不逆向行驶、不争道抢行、不乱鸣喇叭、不违法停车、不占用盲道。”《生活常州》昨日从常州市文明办获悉，常州拟从8月10日起至10月份在市区延陵路、通江路、怀德路等建设文明交通示范路，目前正就活动方案向全社会征求意见。

据常州市文明办有关负责人介绍，为了使本次活动的开展更加贴近生活、贴近实际、贴近市民，目前已将活动方案公布，听取各方意见。

常州市文明办有关负责人表示，该方案是征求意见稿，希望社会各界人士对此提出建议和意见。意见和想法在本月26日之前，通过电话(0519-85680863)、电子邮件(czwmb@163.com)或QQ(452202950)反馈到常州市文明办。

史菊红 刘国庆

#### “文明交通”活动招志愿者

为了让更多的市民参与省运、服务省运，共同营造有序、安全、畅通、和谐的交通环境，市文明办现面向全社会公开招募“文明交通示范路”志愿者。本次活动时间：8月10日—10月31日，其中：周一至周五上午8:00—9:30，下午5:00—6:30；周六至周日上午9:00—10:30，下午4:00—5:30。

报名日期及时间：即日起至7月31日，电话报名受理时间为早上8:30—下午6:00。报名方式：天宁区文明办：电话：0519-86663610；钟楼区文明办：电话：0519-88890088；新北区文明办：电话：0519-85163015。

刘国庆